السلام عليكم ورحمت الله وبركاتة

صباح الخير

هنا شرح حل اسئلة اساسيات المحاسبة الادارية والتكاليف (الواجب)

السؤال الاول 

باستخدام طريقة الحد الأعلى و الأدنى، ما هو إجمالي تكاليف الصيانة المتوقعة لشهر رجب إذا علمت أن ساعات الصيانة المقدرة لشهر رجب تساوي 1,000 ساعة.



طريقة الحل 

فى السؤال 

محرم ساعات الصيانة800  وتكاليف الصيانة 51.250

صفر ساعات الصيانة 875 وتكاليف الصيانة 56.000

ربيع اول ساعات الصيانة 775 وتكاليف الصيانة 50.750

ربيع ثانى ساعات الصيانة 900 وتكاليف الصيانة 56.750

جماد اول ساعات الصيانة 925 وتكاليف الصيانة 58.250

جماد ثانى ساعات الصيانة 850وتكاليف الصيانة 53.000

معادلة دالة التكاليف 
ص= أ + ب س

متوسط التكلفة المتغير 
(ب)= فروق التكلفة / فرق حجم النشاط 

ب = 58,250 - 50,750 / 925 - 775
ب = 7500 / 150 = 50 ريال / ساعة

التكلفة الثابتة عند الحد الاعلى

ص = أ + ب س
58,250 = أ + 50 * 925

أ = 58,250 - 46.250

أ = 12,000

التكلفة الثابتة عند الحد الأدنى

ص = أ + ب س
50,750 = أ + 50 * 775

أ = 50,750 - 38,750

أ = 12,000

دالة التكاليف للمصنع ص = 12,000 + 50 س

اجمالى تكاليف الصيانة المتوقعة لشهر رجب اذا كانت ساعات الصيانة المقدرة تساوى 
100 ساعة

ص = 12,000 + 50 * 1000

ص = 12,000 + 50,000

ص = 62,000

جواب السؤال

62,000
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السؤال الثانى

قامت شركة الطريق للنقليات بشراء سيارة توزيع ونقل قديمة فى 1/7/1431 بقيمة 21000ريال ودفعت مبلغ 4000 ريال كأضافات للسيارة والعمر الانتاجى المتوقع للسيارة 5 سنوات والقيمة التخريدية المتوقعة لها 5.000ريال ويتم استهلاكها بطريقة القسط الثابت بناء على ماسبق كم مبلغ قيمة التكلفة فى 30/12/1431 .



طريقة الحل

معطينا فى السؤال

شراء السيارة بقيمة 21.000ريال

إضافات للسيارة بقيمة 4000 ريال يعنى قيمة السيارة 25,000 ريال

العمر الانتاج 5 سنوات

قيمه الخردة 5000 ريال

الاستهلاك السنوى للسيارة = تكلفة السيارة - تكلفة الخردة / العمر الافتراضى

= 25.000 - 5000 / 5 سنوات

= 20.000 / 5 = 4000 ريال

السيارة استخدمت ستة اشهر يعنى

4000 ريال / 12 * 6 = 2000 ريال

قيمت التكلفة

= 25.000 -2000 = 23.000

يعنى الجواب 23.000
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السؤال الثالث

المطلوب فى السؤال تكلفة التحويل

القانون

تكلفة التحويل = تكاليف صناعية غير مباشرة + اجور مباشرة

نخرج من السؤال تكاليف صناعية غير مباشرة + اجور مباشرة

35.000 اجور عمال الانتاج

تعتبر اجور مباشرة

23.0000 استهلاك الآت ومعدات المصنع

تعتبر تكاليف صناعية غير مباشرة

15.000 أجور عمال الخدمات بالمصنع

تعتبر تكاليف صناعية غير مباشرة

7,000 ضرائب عقاريه على المصنع

تعتبر تكاليف صناعية غير مباشرة

3,000 صيانة الآت ومعدات

تعتبر تكاليف صناعية غير مباشرة

خلاص باقى الارقام الموجودة فى السؤال ليست تكاليف صناعية [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/21.png]

بعدين نجمع

35.000 + 23.00 + 15.000 + 7.000 + 3.000 = 83.000 ريال

يعنى الحل

83.000 ريال

اخوكم عاشق لا تنسونى من الدعوة لى ولوالدى



هنا شرح حل الواجب الثاني اساسيات محاسبة ان شاء الله يكون الشرح واضح [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/27.png]

السؤال الاول

فيما يلي حركة الموادالخام لأحد المنشآت الصناعية خلال شهر شعبان 1432هـ:في 1 شعبان كان رصيد المخزون منالمواد 300 وحدة بسعر20 ريال للوحدة.في 5 شعبان تم شراء 100 وحدة بسعر 22 ريالللوحدة.في 9 شعبان تم شراء 230 وحدة بسعر 19 ريال للوحدة.في 16 شعبان تم شراء 140وحدة بسعر 24 ريال للوحدة.في 26 شعبان تم شراء 150 وحدة بسعر 23 ريال للوحدة.فإذاعلمت أنه في 17 شعبان تم صرف 420 وحدة من الموادللإنتاج.

فإن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقاً لطريقة الواردأخيراً صادر أولاً تبلغ ؟

طريقة الحل

في السؤال معطينا أنة تم صرف 420 وحدة من المواد

أول شيء نرتب المعطيات في السؤال

1شعبان 300 رصيد والسعر 20ريال

5شعبان 100اشترينا والسعر 22 ريال

9 شعبان230اشترينا والسعر 19 ريال

16شعبان 140 اشترينا بسعر 24 ريال

26 شعبان تم شراء 150 بسعر 23 ريال

وبعدين هو طلب تكلفة المواد بطريقة الوارد أخيراً صادر أولاً (يعنى أخر بضاعة

اشترينها ودخلت المستودع )

وإذا قال بطريقة الوارد أولاً(يعنى أول بضاعة عندنا )

ويقول في السؤال أنة تم صرف 420 وحدة في تاريخ 17

نأخذ من التاريخ اللي قبل 17

عدد الكمية المصروفة وهى 420

نأخذ 140 * 24 =3360 ريال (اللي هي في 16 شعبان )

230* 19=4370ريال (وهذي في 9 شعبان )

50 * 22 =1100ريال (وهذى في 5 شعبان)

صارت الكمية 420 وبعدين نجمع النواتج =8830 ريال
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السؤال الثانى


فيما يلي بياناتومعلومات عن عمال الإنتاج المستخرجة من دفاتر مصنع الوفاء للإنتاج المعدني عنالأسبوع المنتهي . اسم العامل عدد ساعات العمل معدل أجر الساعة خليل 35 12 إسماعيل 50 17رياض 45 12عبد العزيز 54 17أحمد 39 15فإذا علمت :- 1- عدد ساعات عمل عاديةللعامل 42 ساعة أسبوعياً ويتقاضى العامل علاوة أجر إضافي 25% عن كل ساعة عمل إضافي . 2- تغيب خليل عن العمل لمدة يوم بعذر طبي مقبول وتقرر منحه إجازة ممولة عن هذهاليوم . 3- كانت ساعات العمل الضائعة الطبيعية لكل عامل 2 ساعة
بناء على البياناتالسابقة أجب عن السؤال الثاني والثالث.

2- تبلغ قيمة الأجورالمباشرة:

طريقة الحل

نرتب المعطيات في السؤال

الأجور المباشرة = اجر الساعة *(عدد ساعات العمل –الوقت الضائع )

الاسم عدد ساعات العمل - الوقت الضائع

خليل (35-2)= 33 12*33= 396 ريال

إسماعيل (50-2) =48 48 *17 = 816 ريال


رياض (45-2) =43 43 * 12 = 516 ريال

عبد العزيز (54-2) =52 52 *17 = 884ريال

احمد (39 -2) = 37 37 *15 = 555ريال

المجموع = 3167 ريال قيمة الأجور المباشرة
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3-تبلغ قيمة الأجور غيرالمباشرة:

الأجور الغير مباشرة = قيمة الوقت الضائع اللي ماحسبناه في الاول + علاوة الوقت إلأضافي




طيب قلنا الوقت الضائع ساعتين من كل عامل يعني

قيمةالوقت الضائع = 2 × 12 + 2 × 17 + 2 × 12 + 2× 17 + 2 × 15 = 146 ريال

قيمة علاوة الوقت الاضافي كيف احسبه ؟؟


يقول لي ساعات العمل العادي للعامل 42ساعة

معناها أي عامل اشتغل أكثر من كذا اعتبره وقت إضافي

وأي عامل عنده ساعات أكثر من 42ساعة له مكافأة مقدارها 25%عن كل ساعات عمل

إسماعيل عنده 8 ساعات

رياض عنده 3 ساعات

وعبد العزيز 12 ساعة

علاوة الوقت ألإضافي = ساعات الوقت ألإضافي *المكافأة من ألاجر العادي

إسماعيل 8 *(25% *17) = 8 *4.25 = 34 ريال

رياض 3*(25% *12) =3*3 =9 ريال

عبد العزيز 12*(25%*17) =4.25 = 51 ريال

وبعدين نجمع النواتج

34 + 9+ 51 = 94 ريال


تبلغ قيمة الأجور غيرالمباشرة

نجمع 146 الوقت الضائع + 94 علاوة الوقت ألإضافي =240 ريال


مع تمنياتى للجميع بالنجاح [image: http://www.ckfu.org/vb/images/ashwqsmile/16.png]
اخوكم عاشق حرف m 
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